

Вырезка из газеты **УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА**

от . . . . .

**1.5 МАЯ 1951**

г. Ульяновск

Газета № . . . . .

**Концерты М. Ладьиной и С. Балашова**

Выступление в концертном зале Ульяновской областной филармонии лауреата Сталинской премии народной артистки Союза ССР Марины Ладьиной и мастера художественного слова заслуженного артиста РСФСР Сергея Балашова явилось событием в культурной жизни нашего города.

Выступавший в первом отделении концерта заслуженный артист Республики Сергей Балашов познакомил слушателей со своей последней работой — литературной композицией «Солдаты мира». С глубоким подъемом доносит чтец до слушателя каждое слово этого вдохновенного произведения. Заключительные слова композиции:

«Я гражданин Советского Союза,

А на земле награды большей нет!»  
 прозвучали с волнующим пафосом силой и гордостью за свою Родину, за свой народ и вызвали бурные аплодисменты всего зала.

Второе отделение концерта открыл со-

лист Московской эстрады пианист Ашкенази.

Затем выступила тепло встреченная присутствующими лауреат Сталинской премии народная артистка Советского Союза Марина Ладьяина.

С обаянием исполняла она сцены и песенки из широко известных советскому зрителю кинофильмов «Кубанские казаки», «В шесть часов вечера после войны», «Трактористы» и «Свинарка и пастух». Особенно большое впечатление произвели сцена письма из фильма «В шесть часов вечера после войны», две песни Дунаевского из кинокартины «Кубанские казаки» и песенка Фрадкина «Возвращался парень с фронта».

Концерты прошли с большим успехом.

**А. КРАСОВСКИЙ.**

Ответственный редактор  
**П. И. ФЕДотов.**